

赵甄骂战，舒淇“躺着也中枪”

旧时裸照被翻出，明星力挺舒淇



□本报综合消息

最近，赵文卓传出因要求高规格待遇，被甄子丹监制、主演的电影《特殊身分》剧组踹走。赵文卓不满被指耍大牌，反咬甄子丹才是“戏霸”。3月20日，舒淇在微博上称甄

子丹“敬业认真”，竟遭网友炮轰，其成名前拍的古装裸照再次被翻出。随后，被称为S女神的舒淇删空微博。对此，导演冯小刚在微博上爆粗口骂侮辱舒淇的人，称对方“骂你们是畜生都侮辱畜生了”。

冯小刚：
她最可贵的品质就是善良

冯小刚在微博上说：“舒淇因不堪污辱关了微博，她是我尊重的朋友。她最可贵的品质就是善良。我不能接受一些人竟然用如此残忍的语言去侮辱她。我可以骂人吗？有人一定说：‘不可以。因为你是公众人物。’你们错了，我绝不会被这个身份绑架的。我要对侮辱她的人说，骂你们是畜生都侮辱畜生了。舒淇，别忘了，你还有个名字叫笑笑。”

陈岚：
我非常坚定地支持舒淇

沪上知名作家陈岚在微博上言辞激烈：“我非常坚定地支持舒淇，支持柏芝，甚至支持阿娇。那些用贪婪而猥亵的欲望吞噬消费她们、完事后又以道德想勒死她们的围观者，和从被强暴者身上爬起又立即以皮带勒死受害者的恶魔有何区别？”

牡丹香，群星灿——

“凯瑞之夜”大型庆典晚会4月11日开演

□莹利

4月，古都洛阳最美的时节，满城国色芬芳吐蕊，璀璨群星分外添香。“凯瑞之夜”大型庆典晚会将于4月11日20时在洛阳新区体育中心盛装开演。

本次庆典晚会由洛阳凯瑞企业集团有限公司主办，今世福珠宝、德众汽车集团协办，得到我市多家实力企业的大力支持。

洛阳凯瑞企业集团有限公司成立于1986年，先后开发了幸福嘉园、凯瑞君临广场、世界级岛屿别墅凯瑞国宝花园等项目。为了庆祝成立25周年，也为给第30届中国洛阳牡丹文化节增光添彩，该公司特斥巨资打造本场晚会。

届时，杨幂将献唱其新专辑的主打歌曲，亚洲舞王张佑赫将带给粉丝一场激情四射的超炫表演，“萧帮”们可以在家门口欣赏

陈坤发微博感叹：“每一把刺向别人的剑会伤到自己！喜欢作为演员的舒淇！”

网友：
容得下苍井空容不下舒淇

舒淇的粉丝心疼偶像，纷纷表示谁都有过去，呼吁揪住舒淇过去不放的网友冷静对待。

对于“舒淇被迫删除1000多条微博”，一些网友慨叹：“偌大一个中国，容得下苍井空却容不下舒淇？”

有网友说：“微博果然是个是非之地，可以体会到她一条一条删除的心情。”

更有网友期盼舒淇微博的早日回归：“会回来吗？我希望会。”

舒淇：
现身公园独自落泪

3月26日14时许，舒淇离家前往香港中环动植物公园探望友人，她见对方忙着，便独自走开坐在一角，目光不停地望着手机，其间更禁不住伤心泪落，不停用纸巾拭泪，短短数分钟已哭至双眼红肿。

后来，经朋友安慰，舒淇的情绪才平静下来，当发现有媒体人拍照后，她匆匆离开现场。

P | 图说文娱
picture



《还珠格格》旧照曝光

近日，一组赵薇版《还珠格格》的旧照曝光，照片中赵薇、范冰冰和林心如还很青涩。另外，还有一张赵薇和苏有朋在宣传时接吻的照片，十分珍贵。

(据中国娱乐网)



闫妮扮嫩宣传《我 11》

3月26日，王小帅执导的新片《我 11》在北京进行宣传，王小帅携主演闫妮、乔任梁与片中小演员刘文卿、张珂源、钟国流星一同亮相。《我 11》定于5月11日上映，正好与“我 11”谐音。

(据新华娱乐)

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**